

又有两名环卫工被撞

请体谅下他们,不乱扔垃圾,不要随意从车窗抛物

撞倒环卫工后逃逸,还让儿媳顶包

形成鲜明对比的是,事故现场有好心人雨中撑伞守护伤者
很遗憾,被撞环卫工因伤势过重抢救无效身亡;肇事司机已被刑拘



前天下午4点多,丹阳一名女环卫工人被一辆轿车撞倒后昏迷,肇事车辆逃逸。事后,肇事司机让他的儿媳到派出所自首。警方很快识破,在家属做了工作后,这名肇事司机才来自首。

遗憾的是,被撞环卫工抢救无效不幸身亡。而让人感觉温暖的是,她受伤倒地时,雨很大,一名男子为她撑起了伞,一直等到救护车赶到。

通讯员 张斌 王国禹 现代快报记者 林清智



热心市民在给倒地的环卫工撑伞 丹阳市民陈先生 供图

过分 撞人后逃逸,他让儿媳妇顶包

13日傍晚,网友“三星”在丹阳某论坛发帖称,香草路发生一起肇事逃逸事件,一名环卫工人被撞,倒地不起。

目击者马先生告诉现代快报记者,前天下午4点多,天下着雨,他正在路边装饰店内忙活,突然听到了“嘭”的一声,他便立即和同事一起冲了出去,在装饰店门前路段,他和同事看见,一辆沿着香草路由东向西行驶的黑色轿车,撞倒了一名女环卫工后,逃离了现场。这名环卫工躺在地上一动不动,口吐白沫、呼吸困难,没有意识。

昨天下午,现代快报记者从丹阳环卫部门获悉,受伤的环卫工姓王,60多岁,是一名道路保洁员,遗憾的是,被撞后,她因伤势过重抢救无效身亡。

记者从丹阳市公安局了解到,就在警方正在调查这起事故时,当天傍晚5点半左右,一名年轻女子到派出所自首。

然而,警方经甄别核实发现了疑点,肇事车辆逃逸后,警方通过路面监控,很快便将该车锁定,这名女子讲述的肇事后逃逸路线和监控到的不符,另外,监控显示,肇事车辆驾驶室内开车的是一

一名男子。

在证据面前,这名女子承认自己是来顶包的,肇事者是她的公公,已经躲起来了。民警动员他的家属帮忙寻找并做思想工作。昨天上午8点多,肇事司机来到公安机关自首。

据了解,肇事者是安徽人,撞倒骑三轮车的环卫工后因害怕逃逸,考虑到自己是家中顶梁柱,他便让儿媳妇顶包,陪她到派出所“自首”后躲起来了。

目前,肇事司机已被刑事拘留,而他儿媳妇因涉嫌作伪证,将面临行政处罚。

温暖 环卫工倒在地上,市民撑伞守护

在事故现场,一名热心市民撑起雨伞守护倒地的环卫工人。他就是目击者马先生。他撑伞的情景,被市民陈先生拍下,发上了网,丹阳市委宣传部官方微博“@丹阳发布”也转发了这张图片,并称“这一刻,有人昧着良心跑了,而有人送来了一丝温暖。打伞哥,好样的!”

据了解,事故发生后,雨越下越大,倒地的环卫工脸上淌着雨水,马卫军立即将店前的遮阳伞取下,为她撑伞挡雨。

“在别人困难时,能给予帮助就尽量多帮助,我做的只是一件小事,身边还有不少人也来帮忙了。”马卫军说,在他撑伞的十几分钟期间,一幕幕感人的情

景在不断上演:隔壁商铺一名20多岁女子一边拨打110报警电话,一边跑过来喊着“大妈、大妈,你要坚强”;而装饰店主陈先生为避免环卫工人受到二次伤害,一边让员工保护现场,一边亲自疏导交通,大家都在一起照顾着伤者,直到120急救车和交警的到来。

环卫工被撞倒,司机加速跑了 交警:是“驶离现场”,还不能拘留

目前肇事车辆已暂扣,事故正在调查;环卫工:希望有人说句“对不起”



环卫工捡垃圾时被撞 肇事车加速离开现场

8月6日晚上8点45分左右,常州环球环卫服务有限公司的一名女环卫工人在钟楼区勤业路上,被一辆疾驰而来的黑色轿车撞倒,司机没有下车救人,而是加大油门离开了现场。有目击者记下了肇事车车牌,并把受伤的环卫工人送到医院。

两天后,肇事车的车主通过交警送来了一万元,但没有露面。而肇事司机至今未现身,对此,环卫工人及其家人表示很不满,希望肇事者能站出来承担责任。警方表示,目前此事正在调查中。 现代快报记者 陆文杰

抢救。

据了解,被撞的环卫工名叫张翠莉,今年42岁,老家在安徽,她在常州已经做了8年环卫工,事发时,她穿着反光背心正在马路上拾垃圾。

嫌疑车辆已被暂扣 事故需进一步调查

昨天上午,现代快报记者从钟楼区交警大队了解到,通过现场目击者刘某的描述,警方已经找到了嫌疑车辆,并对车辆实施了暂扣。据一名李姓警官介绍,嫌疑车辆登记在一家公司名下,车主表示当时车并不是他本人开的,当晚车子被一个朋友借去了。

“我们通过车主联系了当事司机,对方说家里有急事正在南通处理,过几天会赶回常州,按

照法律程序,我们现在没办法异地传唤,而且伤者达不到重伤,也构不成拘留的条件。”李警官表示,警方一定会依法严格办案,现在能确定的是肇事车辆撞人后驶离了现场,但具体是谁驾驶的车辆需要等车主和车主所说的当事人到场后才能展开调查。

李警官表示,现在主要是保证伤者能得到及时有效的治疗,交警已跟车主协商好,先由车主垫付医药费,对受伤环卫工进行救治。

肇事者至今未露面 环卫工盼一句“对不起”

昨天,记者在常州市第一人民医院见到了受伤环卫工张翠莉,她侧卧在一边,身体无法动弹。据了解,入院时,张翠莉右髋骨骨折,颅内出血,身上多处瘀

伤,经过抢救后,已经没有生命危险,但因为脑震荡,对于被撞情况她已经完全没有印象了。

“8月8日下午,撞我老婆的人通过交警给我们一万块钱,说是先垫付的医药费,但人从来没有露过面,也没有再给过钱。”张翠莉的丈夫说,如今医药费已经超过了两万元,医院已经发来了催款通知。

对于肇事者不闻不问的态度,张翠莉的同事都表示很气愤。“每年都有环卫工人被撞,我们环卫工人不容易啊!这个人送一万块钱过来就行了啊,撞了人见死不救逃离现场不说,事后居然都不露面。他应该当面跟我们环卫工人赔礼道歉。”张翠莉同事王萍气愤地说。而张翠莉的家人则表示,希望肇事者能够到医院来,承担起应该承担的责任。